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-nek kutatásaikban serkentést nyújtana külföldi viszonylatban is 
értékes tanulmányaiknak közzétételével. 

E hiányok betöltésére Acta Juris Hungarici (Revue Trime-

strielle de Droii Hongrois) címmel a nyugateurópai nemzetközi 
folyóiratokkal azonos kiállításban, negyedévenként egy-egy 
kötettel megjelenő folyóiratot indított a Magyar Jogászegylet 
Gazdaságjogi Intézete. Az Acta Juris Hungarici (Revue Trime-
strielle de Droit Hongrois) az egyetlen idegen nyelven meg-
jelenő magyar jogi tudományos folyóirat, amely kiváló ma-
gyar jogászok tollából a jogtudományok összes ágaiban fel-
merülő legfontosabb problémáknak megvitatását tűzte ki cél-
jául. Különös figyelemmel van a nemzetközi magánjog, a nem-
.zetközi kereskedelmi, váltó-, per- és büntetőjog modern kérdé-
seire. Emellett feladatául tekinti, hogy a külföldi tudományos és 
gyakorlati jogászságot a magyar jog és jogszolgáltatás aktuális 
kérdései és állapota felől tájékoztassa. 

Az első számban többek között dr. báró Korányi Frigyes, 
dr. Kuncz Ödön, dr. Irk Albert írtak cikket. 

Grosschmid Bén i : „Fejezetek Kötelmi jogunk köréből" új 

jubileumi kiadása. Grosschmid Béni tanítványainak szűkebb köre 
elhatározta, hogy a Magyar Magánjog legnagyobb mesterének 
80-ik születésnapja alkalmából kiadatja az ő halhatatlan alko-
tását: a Fejezeteket. 

E tanítványok avégből, hogy ennek a hatalmas műnek ed-
dig nehezen hozzáférhető gondolatait a magyar jogászság széles 
körei előtt is feltárják és megismertessék, a műhöz 2 külön 
kötetben oly bevezető magyarázatokat csatoltak, melyek az 
egyes fejezetek tartalmát, gondolatmenetét könnyen érthető 
nyelven, egyszerű előadásban, röviden összefoglalják. A magya-
rázatok feltüntetik ezenkívül a tárgyalt kérdéseknek újabb ala-
kulását a Fejezetek előző kiadása óta kifejlődött bírói gyakor-
latban, törvényalkotásban és irodalomban, végül mindenütt rá-
mutatnak Grosschmid tételeinek tudományos és gyakorlati jelen-
tőségére. 

A terv sikere azonban anyagi előfeltételektől is függ. A 
mai viszonyok között, csak abban az esetben van kilátás a mű 
kiadására, ha megfelelő számú előfizető előre biztosítható. 

A munka kiadását Grill Károly könyvkiadóvállalata vál-
lalta. Tekintettel a mű kiadásához fűződő nagy erkölcsi és tudo-
mányos érdekre, lapunk is felhívja a jogászközönséget, hogy 
megrendelését mielőbb a kiadó céghez eljuttatni szíveskedjék. 
A z összesen 5 kötetben megjelenő mű előfizetési ára fűzve 
120.—, vászonkötésben 136.—, félbőrkötésben 150.— arany-
pengő, mely részletekben is fizethető. 


